

英国PSW取消 ≠ 不能留英工作



英国政府近日出台了一系列收紧留学生签证的草案,许多有留英计划的学生与家长非常紧张地致电咨询:“这些草案的实行对学生有何影响?新草案到底包含哪些内容?草案到底何时实行?新政实施后将带来怎样的变化?”就以上这些问题,华通留学英国部资深顾问张文杰老师特地为大家解析了PSW具体情况。

新政进展

截止到目前,草案正处于8周的公开咨询阶段。有关新方案,英国内政部门新闻办公室新闻官拉纳介绍说,有关取消PSW签证的草案,目前还处在向公众广泛征求意见的阶段,具体细则还未确定通过,中国学生和家如果对新方案有意见,欢迎大家登录英国内政部门官方网站 www.ukba.homeoffice.gov.uk/student-consult-online 发表各自的建议和观点。拉纳表示,政府考虑出台新政的原因,主要是面临巨大的国民失业压力,因此减少净移民数量、控制移民务工成了当务之急。而每年到英国留学的外国学生占所有移民总量的三分之二,所以此次的移民政策改革方案以收紧留学签证为重头戏。预计2011年1月31日宣布方案的具体实施细则。最后结果通过,也是在未来某个时间点实施。

新政重点

此项草案的重头戏之一就是取消毕业后就业签证(PSW)政策。根据英国内政部起草的新方案,来自欧盟外的留英学生将来在结业后必须返回原住国。这些学生在毕业后不能留在英国找工作,申请毕业后就业签证(Post study work,即PSW签证)。此项政策虽然对中国留学生有一些影响,但是影响并没有预期的那么大。因为非欧盟学生在英国找工作相对来说不是太容易,毕业后就选择回国的学生占了很大的比例。大部分留学生申请PSW是为了能在两年时间内自由穿梭于两国之间,或打工,或周游列国。这也就是说,真正依靠PSW,两年时间内在英国找到了满意职业的学生是少之又少的。如果有学生出国前家庭负担较重,想依靠PSW在英国打工两年,以尽可能多地挣回学费和生活费,那势必会受到PSW取消的影响。但实际上,这部分学生所占的比重很少,大部分学生都有充足的资金准备。

因此,准留英学生的家长们不必太过担心,此项政策如果正式出台,对真正有实力的学生影响非常小,而且对于整个留英大环境还有很大净化作用,英国教育的优势仍会让更多学生在未来的人生中具备相当的竞争优势。

英国PSW签证取消不影响留英工作

PSW签证英国政府2008年6月正式推行,旨在让拥有本科以上学历的留学生毕业后,在英找工作或者开展商业活动,签证有效期为2年。这一签证取消目的,主要是提

高赴英留学生的学习质量,限制低技术移民,比如借留学名义,出国到餐馆打工、做厨师等,首批调整将从2011年4月起实施。其实这从另外一个角度来看,对中国学生而言是一个好消息,因为就读院校的质量和诚信得到进一步保障。

而且,退一步来说,英国政府原本就为毕业的留学生,提供4个月到半年的延期签证,找工作的时间也算充裕。英国的一般公司也会在开学后两个月内,在校内举行招聘会。在每年的圣诞假期过后,更是找工作的最好时机,我们送出去的许多学生都是11月开始在线申请工作,来年二三月面试,四五月就拿到offer,这样毕业之前可以找到工作。因此,英国PSW签证政策即便取消,那些真正想去英国留学的学生,是不会打退堂鼓的,也不影响优秀的留学生找到工作。

同时,英国驻华大使馆文化教育处教育推广总监吴媛媛在接受记者采访时表示,如果目前草案的各项规定获准通过,政府在实施新规定前会给留学生们相应的过渡时间,在读或计划就读的留学生不必担心留英工作签证被突然取消的问题。吴媛媛还表示,中国学生将受到影响的人数并不多。因为根据现有统计情况,所有在英的国际留学生中仅有一成左右毕业后选择留英工作,大部分中国留学生毕业后都会直接回国。

首批调整将从2011年4月起实施

英国政府的计划是在在完成咨询后,并就咨询意见达成一致后,

将分阶段对现有体系作出调整——调整将以一种允许英国教育部门提前妥善制订计划的方式进行。“第一批调整将从2011年4月起实施,调整时会认真考虑现有学生可能需要的任何过渡性安排”。

英政府就移民政策的改革除了向公众咨询外,还将对目前的英国院校采取审查,主要针对学习非学位课程,以及在私人机构接受继续教育的学生。

英国大使馆提供的数据显示,目前,有超过85000名中国学生正在英国学习。其中超过70%的学生在高等教育机构就读,其他学生则在独立寄宿学校就读,或者攻读预科或中学高级水平考试课程,其中大多数都是高度信任担保方(Highly Trusted Sponsors)中的机构。

“对于英国草案的实行与否,我们的学生可以做的就是以不变应万变,好好学习,抓住每一个实习的机会,以提升自升的能力。如果计划在英工作,PSW取消与否也问题不大,每年的学校招聘与一些知名企业的网站公布、学校的JOB通告都要关注好。”张老师建议道。

重要提醒

如果大家PSW及其他政策还有疑问,华通将于1月15日(周六)13:30举行一场英国PSW的专场讲座。学生和家如还有什么疑问,可直接和张老师现场交流。

预约电话:025-83241883

2011 华通留学抢先看



83241883

地址:中山路55号(管家桥)新华大厦33层

名额有限, 仅限预约, 请提前预约

英国留学新政PSW解析



PSW取消 ≠ 不能留英工作
学费上涨 > 英国本土学生

1月15号(周六) 13:30开始

主讲: 张文杰 资深顾问

从2000年担任留学顾问以来,一直认为仔细热情的服务和良好的沟通是成功的关键。站在家长的角度与立场多为学生的留学作精心的考虑与策划,给家长与学生无比的信任感。

英国剑桥都德斯学院(CTC)高中入学考试

1月15号(周六) 16:00开始

仅限提前预约

剑桥都德斯学院——进入英国前5名大学的桥梁

Ian Douglas Grout (副校长) 亲临南京华通进行A-LEVEL高中面试
考试内容: 面试、英语、数学

当天面试请带高中成绩单(中英文) 雅思成绩单(若有)

澳洲名校面试会

1月15号(周六) 10:00-17:00

科廷大学 迪肯大学 埃迪斯科文大学 格里菲斯大学
麦考瑞大学 南澳大学 弗林德斯大学 科廷悉尼分校
拉筹伯大学悉尼校区